
 

◆新宿区町会連合会(３月)定例理事会開催 

 

「定例理事会」会議概要 ＜別紙＞ 

＊平成３０年３月７日開催 

 

 

 

        

                  

 

 

3 月１７日（土）に、毎年恒例となっている箪笥町管内町会連合会主催の

「第２３回 箪笥地区フリーマーケット」を開催しました。 

  当日は、お天気にも恵まれ、絶好のフリマ日和となり、私、大崎の館内放

送による開会挨拶の後、午前１０時から一斉に販売を開始しました。 

昨年から受付方法を改善し、あらかじめブース番号を指定したはがきを持参

した参加者からは、「早く来て並ぶ必要がなくなった」といった多くの歓迎の

声をいただきました。 

  これからも、工夫や改善を重ねていき、安全で楽しく、より地域のみなさ

んに喜んでもらえるフリーマーケットにしていきたいと思います。 

また、箪笥町連のブースでは、町会長・自治会長さん、地域の方々からご

寄附いただいた例年にも増してたくさんの品物を販売しました。 

リーマーケットは、大盛況の中、大きな事故もなく午後３時に無事終了い

たしました。 

前日の準備、当日の従事、箪笥町連コーナーでの販売物品のご寄附、寄付

金のご協力をいただいた町会長・自治会長さん、たいへんお疲れ様でした。 

甲野相談役にもご活躍いただき、ありがとうございました。 

2３年の歴史があり、多くの地域の方々が毎年楽しみにしている「箪笥地区

フリーマーケット」を、今後も末永く続けていくためには、みなさんのご協

力が不可欠です。 

来年も、一人でも多くの町会長・自治会長さんのご協力をお待ちしていま

すので、よろしくお願いします。 

 

箪笥町連ニュース         №２１１号  
   発行責任者 町連会長 大崎 秀夫   平成３０年３月３１日発行 

                                



 

前日準備、当日従事、金品のご寄付をいただいた町会・自治会 

渡部会長（横寺町交友会）・飯島会長（北山伏町町会）・津吹会長（矢来東町会）・

神山会長（中町町会）・鶴我会長（市谷船河原町会）・小川会長（市谷左内町町

会）・永桶会長（大日本印刷通町会）・藤井会長（加賀町親和会）・吉敷会長（白

銀町町会）・井上会長（赤城元町町会）・田島会長（西五軒町町会）加藤会長（岩

戸町町会）・小田桐会長（神楽坂３丁目自治会）・斉藤会長（神楽坂４丁目公和

会）・石橋副会長（南町町会）・松野副会長（細工町町会）・根橋副会長（袋町町

会）・丸山副会長（筑戸自治会）・吉川参与・甲野相談役 【順不同】 

 

※ 私 大崎（箪笥町町会）も物品を寄付いたしました。 

※ 町連ブースの売上金 4０,６６0 円については、すべて町連の会計（フリマ

口）に歳入します。 

 

 

 

 

 

 

 

会議・行事等 日      時 場      所 

箪笥町連 定例会 
平成３０年 4 月２７日（金）

午後３時 
牛込箪笥地域センター 

区長との懇談会 
平成３０年５月９日（水）

午後 6 時 
京王プラザホテル 

箪笥町連 総会 

懇親会 

平成３０年 5 月２５日（金）

◆総会  午後 5 時

◆懇親会 午後 6 時 

日本出版クラブ会館 

第１回地域防災協議会 平成３０年 6 月頃 未定 牛込箪笥地域センター 

箪笥町連 定例会 
平成３０年 11 月２日（金）

午後 3 時 
牛込箪笥地域センター 

第２回地域防災協議会 平成３１年 1 月又は 2 月頃 牛込箪笥地域センター 

新年初顔合わせ会 
平成３１年 2 月上旬 

未定 
未 定 

箪笥地区フリー 

    マーケット 

平成３１年３月１６日（土）

午前 10 時 

牛込箪笥地域センター

他 

※詳しくは、開催の都度、ご案内いたします。 

平成３０年度 箪笥町連 

       主 な 行 事 予 定   



 

◆事務局からのお知らせとお願い          

●平成３０年４月１日付けの箪笥町特別出張所職員の人事異動の内示があり

ました。 

   ① 転出 

・井口副所長        退職（新宿中学校で再任用） 

・樋口主任         教育支援課へ転出 

    ・喜多主任         ごみ減量リサイクル課へ転出  

    

        

② 転入 

 ・田中副所長        監査事務局から転入 

    ・三塚主任         地域福祉課から転入 

    ・杉立主事         新規採用 

    ・沖田区政推進員      牛込保健センターから転入 

                                     

●新年度を迎え、町会長・自治会長さんに変更がありましたら、『変更届』を

事務局まで提出願います。（変更届の用紙は、出張所にあります。） 

 

●事務局井口より 

3 月末をもちまして、新宿区を定年退職いたします。5 年間にわたり、

大崎会長をはじめ各町会長さま、自治会長さまには大変お世話になり、あ

りがとうございました。 

至らない点も多々あり、皆様にはご迷惑、ご不自由をおかけしたことを 

この場をお借りしてお詫び申し上げます。 

 4 月からは再任用職員として新宿中学校に勤務することとなりました。 

 今後は、箪笥町地域で経験させていただいたこと、皆様からご教授いただ

いたことを活かして、微力ながらも新宿区のお役に立てるように努める所存

でございますので、引き続きよろしくご指導をお願い申し上げます。 

 ◇大崎会長より 

    長い間ご苦労様でした。5 月の懇親会で慰労したいと思いますので、

ぜひお越しください。  

 ☆区町連のホームページアドレスは 

 http://www.shinjuku11.jp/（シンジュクイレブン です） 

   ※ 箪笥町連ニュースもご覧になれます！ 

 

  ご意見・ご質問等がありましたら、下記事務局までご連絡ください。 

            箪 笥 町 管 内 町 会 連 合 会 事 務 局 

                  担当 井 口   ℡ 3260-1911 

 


